Helyi Választási Bizottság

4948 Milota, Vörösmarty u. 104.

Telefon: 44/578-002.

Milota község Helyi Választási Bizottsága

23/2019. (IX. 09.) HVB.

HATÁROZATA

A Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 132. §-ában és 307/G. § (2) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva Király János (4948 Milota, Móricz u. 2. szám alatti lakos) független egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vételének tárgyában meghozta az alábbi 

határozatot:

A Helyi Választási Bizottság Király János (4948 Milota, Móricz u. 2. szám alatti lakos) független egyéni listás képviselőjelöltet nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalát követő 3 napon belül személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Választási Bizottsághoz (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.) címzett fellebbezést lehet benyújtani jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen. A fellebbezést a határozott hozó Helyi Választási Bizottsághoz kell benyújtani. 

Fellebbezést az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet nyújthat be.

A fellebbezésre irányadó határidő jogvesztő, az a határidő utolsó napján 16.00 órakor jár le. A fellebbezés illetékmentes.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell: a fellebbezés alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímet (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - a postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

Indokolás

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 9. § (1) bekezdése alapján egyéni listás képviselőjelölt az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1 %-a jelöltnek ajánlott.

A Tiszakóródi Helyi Választási Iroda Vezetője a 2019. augusztus 8-án kelt határozatában  a Ve. 307/E. §-ban megállapított jogkörében eljárva megállapította, hogy Milota településen a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán az egyéni listás képviselőjelölt állításhoz szükséges érvényes ajánlások száma: 8.

Király János (4948 Milota, Móricz u. 2. szám) a jelölt bejelentésére irányadó határidőn belül kérte egyéni listás képviselőjelöltként történő nyilvántartásba vételét.

A Tiszakóródi Helyi Választási Iroda az ajánlóívek ellenőrzését elvégezte és megállapította, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Helyi Választási Bizottság a mai napon tartott ülésén megállapította, hogy Király János jelölt bejelentése a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően történt, ezért a jelöltet, mint egyéni listás képviselőjelöltet nyilvántartásba veszi.

A határozat a Ve. 46. §-án, 122. §-án, 124. § (2) bekezdésén, 125. §-án, 126. §-án, 127. §-án, 132. §-án, 307/G. § (1)-(2) bekezdésein, az Övjt. 9. § (1) bekezdésén, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 221. §-án, 223. §-án, 224. §-án, 307/P. §-án alapul.

Az illetékmentességről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33. § (2) bekezdés 1. pontja rendelkezik.

A határozatról értesül:

1. Király János 4948 Milota, Móricz u. 2. szám alatti lakos

2. HVI Tiszakóród

Milota, 2019. szeptember 9.
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HVB-elnökhelyettes
